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5. Klasse Gymnasium
abe im Fach Mathema
ayern, LehrplanPL U

1. Gegebe (65 +19)]
a) Erst m. 3P
b) Bere 3P
c) Wie ert, wenn jede Zahl im inert 4P
wird ar!
2. Auf de udenthal wird am Ende 4P
-235€a nats wurden ihr 179 € fii
abgebuc s bekam sie am 27. des ng.
Wie hoc n, wenn der Kontostand
betrug?
3. Setze im ine Klammer, so dass 4P
a) eine
b) eine auskommt
und gib j
4. Stelle de erechnen — unter Anwen 3P
Gesetzes nung moglichst einfach
123-13
5. Gegebe B(1]-3) und C(2|1). Fiir
g =AB,
a) Zeic in ein Koordinatensyste an, 5P
welc au) ihr Schnittpunkt vo
b) Wie n g einen Abstand von tand 3P
von e, wie du diese Punkte d t
gena
6. Betracht Gib
diejenig 1 3P

A

rbeitungszeit 45 Minu
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Losung

=18 +136
=154

c)
18 — [-52 — (
Die Summe
Eckige Kla
kleiner, die
Gesamtterm:
die Differen

ird um 6 kleiner

ird um 3 kleiner, der S
r
m 3 kleiner, der Subtrah

r) um 6

3 grofer,

Alternative

=15+133
=148
148 — 154 =

Differenz de
-235—(-11
Abbuchung
-179 +x = —

Die Riickers

www.mathesch
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(-9-12)

dann Punkte
,Losung® iib

123131+
123 + (- 131
(123 + 877)

Erlduterung:

K-Gesetz be
einfach zu b

a)

Die y-Koord
18mm.

13=16 - Loung (b)

0

Loung (a)
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oglichkeiten auszuprobi en , um auch

ch evtl. verrechnet oder

19

e Summe um, in der m
d fasst dann die Summa

etragt ungeféhr -1,8, als

rt der Aufgabensteller
noch volle Punktzahl.

re)

en Abstand

Ergebnis,
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b)

Es gibt vier
die beiden P

auch wenn d

Note
ab Punktzah

www.mathesch

dazu die beiden Parallel
1cm von h zeichen. Thr

konntest, kannst du di
hreren Teilaufgaben auf
ecken bleibst!
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on g und
osung.

rnehmen.
eiten —

27,5 22,5




